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Анотація навчальної дисципліни:  
Курс «Раннє втручання при аутизм» має чітку професійну спрямованість 

підготовки майбутніх фахівців, які зорієнтовані на роботу з дітьми раннього віку із 

аутизмом. Курс знайомить із теорією, принципами та інструментами оцінки і 

діагностування аутизму у дітей раннього віку. Проведення психодіагностичного 

обстеження є важливим при психологічному консультуванні в роботі з дітьми із 

аутизмом, психокорекції, психотерапії та інших видах діяльності в усіх напрямах 

психологічного консультування та супроводу. Основним завданням дисципліни є 

запропонувати методики для діагностики дітей раннього віку із аутизмом на основі 

яких можна розробляти індивідуальні програми корекції та розвитку. 

 

Мета курсу: формування у студентів системи знань щодо  раннього втручання при 

аутизмі, забезпечення теоретичної підготовки майбутніх спеціалістів; розвитку 

практичних вмінь при проведенні психологічного обстеження та корекції в роботі з 

дітьми із аутизмом раннього віку; формуванню психодіагностичного мислення, 

активізації творчого потенціалу майбутніх практиків. 

 
Завдання курсу:  

Завдання: 

- ознайомити студентів із сучасною вітчизняною системою психологічної 

діагностики та консультування при аутизмі;   

- розкрити  завдання психологічної діагностики у діяльності спеціального 

психолога; 

-  надати інформацію про етапи діагностування та  діагностичний інструментарій 

в роботі з дітьми раннього віку із аутизмом; 

-   формувати в студентів професійний інтерес до роботи у сфері психологічного 

консультування та діагностики;   

- розширювати професійний світогляд студентів, діагностичну ерудицію 

- сприяти усвідомленню студентами засобів і напрямків професійного 

самовдосконалення. 

 

Компетентність: 

Покращувати здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, до 

оцінювання та забезпечення якості виконуваних робіт, до адаптації та дії в новій 



ситуації. Використовувати ресурси та засоби інформаційних та комунікативних 

технологій для досягнення освітніх цілей, розвитку зв’язків з громадськістю та 

засобами масової інформації, створення позитивного іміджу закладу.  

Методи та форми навчання: лекції, презентації, інтерактивне навчання (робота в 

малих групах, мозковий штурм, коопероване навчання, тренінгові вправи з розвитку 

діагностичного мислення та креативності), мікровикладання, розробка та 

представлення проєктів, дискусія. Комп’ютер, загальновживані комп'ютерні програми і 

операційні системи, мультимедійний проєктор, фліпчарт, маркери. 
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